

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!



# ПРАВДА ВОСТОКА

ОРГАН ЦК КОМПАРТИИ УЗБЕКИСТАНА, ВЕРХОВНОГО СОВЕТА И СОВЕТА МИНИСТРОВ УЗБЕКСКОЙ ССР

№ 132 (19607)

Вторник, 9 июня 1981 года

Цена 2 коп.

## БАМ-СТРОЙКА ВСЕНАРОДНАЯ

Открытие в одиннадцатой пятилетке движение поездов на всем протяжении Байкало-Амурской железнодорожной магистрали — так сказано в решениях XXVI съезда КПСС. Это позволит усилить освоение новых крупных запасов угля, железной и марганцевой руды, меди, никеля, цинка, молибдена, олова, других полезных ископаемых. На базе таежных массивов дальневосточного развития получают лесоперерабатывающая и целлюлозно-бумажная промышленность, лесохимия.

Строители Байкало-Амурской магистрали наращивают темпы работ. Из 3.510 километров главных путей уложено две тысячи, 600 километров сданы в постоянную эксплуатацию, на трети магистри организовано рабочее движение поездов. Для этого пришлось отсыпать миллионы кубометров грунта, построить свыше двух тысяч различных искусственных сооружений. По трассе малого БАМа, связавшей Транссибирь с Южной Корейской, доставлены потребителям миллионы тонн угля, леса, других богатств края. Сейчас главные усилия строителей сосредоточены на сооружении тоннелей и мостов.

За последние годы на БАМе сложились и окрепли трудовые коллективы, выросли замечательные мастера своего дела, такие как делегаты XXVI съезда КПСС Герой Социалистического труда, член ЦК КПСС Леонид Казаков и кавалер ордена Ленина Вячеслав Аксенов, лауреат премии Ленинского комсомола Александра Бондарев. Первопроходцы возводят жилье дома, строят школы, детские сады, клубы — все необходимое для жизни в таежном краю.

Байкало-Амурская магистраль — стройка всенародная. За годами городами и поселками БАМ закреплены постоянные шифры, здесь трудятся около тридцати отрядов — посланцев земли и автономных республик, краев, областей, городов, с большими стараниями, например, работают на БАМе представители Москвы, Украины, Грузии, Молдавии, Ставропольского и Краснодарского краев, Свердловской и Московской областей. Вместе с тем недостаточно шефского внимания уделяют таежной стройке в Армении, Туркмении, Башкирии, Алтайском крае, Волгоградской, Омской, Куйбышевской областях.

Успех работы бамовцев во многом зависит от четкого снабжения материалов. Так, в минувшем году задерживалась отгрузка 280 тысяч шпал, а это сто сорок километров готового пути. Причиной — нарушение поставок Министерством путей сообщения. Министерство лесной, целлюлозно-бумажной и перерабатывающей промышленности СССР не дало в срок для магистри около двадцати тысяч квадратных метров стандартных домов. Бывает, стройку лихорадят из-за нехватки металла, железобетона, кирпича, других необходимых материалов и конструкций. Партийным организациям, хозяйственным руководителям следует взять поставку на БАМ всего необходимого под строгий контроль. На самой стройке надо решить борьбу за бережное расходование материалов,

БАМ — это не только рельсы, мосты и тоннели. Это — новые города и поселки, села, деревни, обновленные села с ее огромными богатствами.

Байкало-Амурская магистраль, — говорил товарищ Л. И. Брежнев в время поездки по Сибири и Дальнему Востоку, — это стройка эпохи развитого социализма... В районах стройки надо создавать хорошие условия для быта, больше уделять вниманию строительству жилья, клубов, школ, и делать это с необходимым размахом и на должном техническом уровне, с учетом климатических условий».

Значительная часть зоны магистри, занимающая свыше полутора миллиардов квадратных километров, трудна для освоения. Людям противостоят тайга, горные хребты, вечная мерзлота, суровые климатические условия. Несмотря на сложности, они идут вперед, обживают край надолго и основательно. Сейчас действуют мощные тресты можно энергично строить новые, здания социально-бытового и культурного назначения, вложение в хозяйственный оборот крупных ресурсов — во имя дела будущего, но уже теперь необходимо поставить экономическое развитие зоны БАМа на прочную основу програмно-целевого подхода.

Много людей приезжает на БАМ, однако не все остаются на магистри надолго. Одна из причин — нехватка добротного труда, отсутствие детских учреждений. Строй на БАМе немало, и стройка эпохи развитого социализма... В Тынде, например, с четырьмя московскими шефами возвели несколько десятков многоэтажных домов со всеми коммунальными удобствами, но и сейчас еще немало времени, город пока не имеет генерального плана застройки, испытывает нужду в жилой площади, детских садах. Подобное можно увидеть и в ряде других мест.

Вдоль трассы БАМа проложены временные автомобильные дороги. Они нередко находятся в плохом состоянии, за них отвечают практически никто несет ответственности. Выполняют свою вспомогательную роль, эти дороги постепенно разрушаются. Практика свидетельствует, что раконы Сибири и Дальнего Востока нуждаются не только в железнодорожном, но и в надежных автомобильных сообщениях.

Одна из задач — создание и развитие в зоне магистри сельскохозяйственного производства, что позволит снабжать жителей городов и поселков собственными свежими продуктами питания. Пона «аграрный цех» удовлетворяет нужды строителей и семей лишь на пять—семь процентов. В ряде мест бамовцы, помогая местным хозяйствам, строят своими силами коровники, тепличные комплексы, теплицы и парники. Партийным комитетом, местным Советом народных депутатов следует поддерживать и распространять такой опыт. Суровая сибирская земля, она может и должна кормить людей, живущих и работающих на ней.

Впереди у строителей Байкало-Амурской магистри немало работ. Так, в первом году пятилетки треста «Ленавтодорстрой» на два месяца раньше срока облагажал сдать в постоянную эксплуатацию пусковой комплекс Усть-Кут — Кунерма протяженностью 261 километр. Предстоит уложить рельсы в направлении от Усть-Кута до станции Янукан, от Тынды на юг — до реки Олекма, на восток — до станции Зеинк, от Тынды — до станции Февральск. Свою слово многие коллективы с честью. Они сознают, что хороший старт в первом году пятилетки — залог того, что всенародная стройка будет завершена успешно.

(Передовая «ПРАВДЫ» за 8 июня).



## ПЛАН-ЗАКОН ДЛЯ КАЖДОГО КОЛЛЕКТИВА



Как сообщает ЦСУ Узбекской ССР, план января — май 1981 года по реализации промышленностью Республики выполнен на 102,5 процента, объем промышленного производства по сравнению с январем — маем 1980 года возрос на 7,1 процента, производительность труда по-прежнему выше, чем в январе 1980 г.

Производительность труда по-прежнему выше, чем в январе 1980 г.

Узбекская ССР в том числе:	Процент выполнения плана			
	по реальному производству	по объему производства	по производительности труда	план роста объема производства в процентах к январю — май 1980 г.
Каркалинская АССР	102,5	103,1	103,0	107,1
Андикинская область	100,6	100,6	100,9	100,1
Бухарская область	103,9	106,5	105,8	110,8
Джиззакская область	102,2	102,8	102,9	102,6
Кашкадарьинская обл.	101,9	105,6	102	103
Наманганская область	101,8	101,9	101,5	110,2
Самаркандская область	104,1	105,1	103,4	114,6
Сурхандарьинская обл.	104,1	104,7	103,9	108,4
Сырдарьинская область	103,2	103,1	104,4	110,5
Ташкентская область	100,0	104	103,9	107,2
Ферганская область	102,3	102,6	102,6	105,4
Хорезмская область	101,7	102,5	101,8	107,1
город Ташкент	102,1	103,9	103,4	109,3
	102,1	102,6	102,9	103,1

## ПЯТИЛЕТКА — ЗА ДВА ГОДА

КОМСОМОЛАБАД. (Соб. корр.). Рисоводы Сурхандарьинской области настойчиво борются за то, чтобы озанаменовать первый год новой пятилетки реальным урожаем. Замечательный пример подает комсомольско-молодежная бригада гагаринского совхоза «Искра», руководимая Саидат Эльмурадовой.

Саидат молодая, как большинство ее товарищей по бригаде. Но, возглавив коллектив, она сумела удвоить урожайность бригады: за годы минувшей пятилетки бригада выработала около 2.600 тонн шалы — в два с лишним раза больше, чем предусматривался планом. За славные трудовые дела Саидат удостоена премии Ленинского комитета.

На чеках зеленеют дружные всходы, растения хорошо идут в рост. В бригаде уже провели два полива, тщательно обработали посевы гербицидами. Все работы выполняются на высоком агротехническом уровне.

Патриотический почин бригады Эльмурадовой нашел горячую поддержку у рисоводов. Некоторые коллективы по примеру молодых рисоводов взяли обязательство выполнить пятилетку в целом.

Бригада трудится отлично.

На чеках зеленеют дружные всходы, растения хорошо идут в рост. В бригаде уже провели два полива, тщательно обработали посевы гербицидами. Все работы выполняются на высоком агротехническом уровне.

Патриотический почин бригады Эльмурадовой нашел горячую поддержку у рисоводов. Некоторые коллективы по примеру молодых рисоводов взяли обязательство выполнить пятилетку в целом.

Бригада трудится отлично.

• ПАТРИОТИЧЕСКОМУ ПОЧИНУ — ШИРОКИЕ КРЫЛЬЯ  
КАЖДЫЙ ОБЪЕКТ — ДОСРОЧНО

Бригада плотников-бетончиков из СМУ-1 признана лучшим коллективом Навоийского управления строительства. Строители работают по методу бригадного подразделения. Они овладели прогрессивными приемами труда, научились использовать каждый час, каждую рабочую минуту. Это позволяет им выполнять ежедневно по полторы—две нормы.

Сдавать объекты досрочно стало правилом членов бригады. Поддержав патриотический почин передовых строителей, бригада решила завершить годовую программу к 64-й годовщине Великого Октября.

БОЛЬШЕ ПЛАНА

Повышенное социалистическое обязательство принесло хлопкоробы бригады Хамидзода Ахмедова из целинного совхоза имени 100-летия со дня рождения В. И. Ленина Комсомольского района. Подсчитав свои возможности, членники наметили за годы одиннадцатой пятилетки сдать Родине 2.175 тонн «белого золота», что значительно больше плана.

На высоком агротехническом уровне проводят в бригаде все работы на полях.

В ДЕСЯТОЙ пятилетке шелководы Самаркандской области дали много нового.

Заметно повысилось качество коконов, что облегчило работу кокономатчиков. Урожайность возросла с 68 до 81 килограмма коконов с коробки гренки.

Чтобы добиться этого, пришлось многое изменить в работе шелководов, — говорит главный агроном бригады Фариджон Ахмедов.

Чтобы добиться этого, пришлось многое изменить в работе шелководов, — говорит главный агроном бригады Фариджон Ахмедов.

Раньше считалось, что для размещения гусениц, оккупированных с одной коробки гренки, достаточно 50—60 квадратных метров помещения и примерно 250—300 коконов.

Также было установлено, что для нормального развития шелкопряда ему необходимо предоставить 80 квадратных метров и до 400 коконников из расчета на одну коробку гренки. В более просторных условиях гусеницы лучше развиваются.

Качество изменилось и сами коконники. Раньше их выстилали бумагой, все возможными, половинами, а также ветками тополя и караагача. Это приводило к то-

гусеницам замедление и даже гибель.

Сейчас гусеницы лучше выживают в коробках из пленки.

Четвертый год используется гут хлорелла. В области насчитывается 119 установок. Кроме этого, применяется кормовая база, пала-

жан комплексный уход за деревьями.

Многое сделано в области для создания промышленной базы, улучшения условий труда приемников.

Раньше, в частности, сроки сдачи коконов определялись синевыми гренками.

Синевы не привозят из-за недостатка кормов.

Син



## НАШИ БЛИЗКИЕ ПОМОЩНИКИ

НЕТ, секретарь — не «страж» у дверей кабинета. Это верный и надежный помощник руководителя. «Наши близкие помощники», — сказал о секретарях М. И. Калинин.

Наверное, нет такого руководителя, который не хотел бы иметь умного, дальновидного, всевозможного помощника, умеющего квалифицированно оформить деловые бумаги, быстро печатать на машинке, на лету складывать его мысли и статьи, же быстро фиксировать их — при составлении докладов, выступлениях, служебных записок и так далее. Спокойного, мудрого, компетентного секретаря, способного толково и тактично поговорить с посетителем, дать ему соответствующую консультацию, в ряде случаев принять самостоятельный решение.

Именно за эти качества секретарей называют «решающим звеном управленческого аппарата». От них во многом зависит, насколько быстро и эффективно решает руководитель крупные производственные вопросы.

На подготовку кадров секретарей, стenографистов, дупроизводителей особое внимание обращал В. И. Ленин. «Конечно, — писал он, — это потребует увеличения расхода на служащих секретарского типа. Но на эти расходы жалеть денег было бы самым неразумным делом». Он сам лично интересовался состоянием делопроизводства в Совнаркоме, издал декрет об улучшении архивного дела — пополня и богатство архива зависят от правильной организации делопроизводства в учреждении.

Одним из орудий рационализации современного государственного органа считал Ленин стеноографию.

Более полувека занимаются подготовкой специалистов республиканские курсы стено- и машинописи. Министерства просвещения Узбекской ССР организованные начиная с Президиума Верховного Совета республики по инициативе Ю. Ахунбабаева. Более десяти тысяч наших выпускников работают в партийных, государственных органах и научных учреждениях.

В последние годы спрос на наши кадры особенно возрос. Поэтому прием на курсы проводится без ограничения, на договорных началах с предприятиями, направляющими к нам учеников. Эти учащиеся сменяют учебу с работой и могут посещать занятия в удобную для них смену — утреннюю, дневную, вечернюю.

Кроме того, учитывая острую потребность республики в кадрах секретарей, мы организуем ускоренную их подготовку: дважды в год проводим прием и выпуск. Практикуем также и круглогодичный прием учащихся. Такая мера продиктована жизнью.

Конечно, не сразу из наших выпускников получают именно такие помощники, о которых мечтает каждый руководитель. Их становление происходит непосредственно на работе. И качество воспитания молодого специалиста будет зависеть непосредственно от человека, рядом с которым начались трудовая деятельность, от его заглавного и требовательного отношения, от отношения коллектива.

**М. МУРАДОВ,**  
Директор республиканских курсов стено-графии и машинописи.

Как уже сообщалось, на днях после снятия временной перегородки амударинская вода начала заполнять первое наливное водохранилище Туямузинского гидроузла. Сегодня мы расскажем о некоторых подробностях этого события.

«Рубин-1», «Рубин-11», «Рубин-10», приготовились к затоплению, — предупредил по радио все посты начальства управления эксплуатации строительного управления «Туямузингидрострой» Р. А. Абдуллаев. На прозрачные дамбы, ограждающие нижину от русского водохранилища на Амударье, объявлено готовность номер один.

Пройдет всего несколько минут, и будет завершен еще один этап в строительстве одного из крупнейших в Средней Азии гидроузлов — Туямузинского, предусматривающего возведение плотины ГЭС мощностью 150 тысяч киловат-часов и четырех водохранилищ общей емкостью 7,8 миллиарда кубометров. Создание

этого комплекса обеспечит приток орошаемой площади в Узбекистане и Туркмении на 500 тысяч гектаров.

А внизу — водохранилище шириной 700 метров, протянувшееся более чем на 20 километров. Чтобы подготовить его, пришлось перевести на новое место поселок Туямин, по имени которого названа стройка: железнодорожную, лесопильную, деревянную, свинец-цинковую, километров газопровода Бухара — Урал, возвести шесть новых дамб.

Перед наполнением первой наливной чаши природы как бы решила испытать гидроэнергетиков. Уровень Амударьи неожиданно повысился на 30 сантиметров, подул сильный ветер, волны реки начали размывать временные перегородки.

В. СЕРГЕЕВ.  
Корреспондент пресс-центра Минводхоза Узбекской ССР.

## ВОДЫ АМУ УСТРЕМИЛИСЬ В ЧАШУ...

ВСЛЕД ЗА СОБЫТИЕМ

Стихий люди противостояли мужеству, опыт, трудовой энтузиазм. Четко работали посты наблюдения на прозрачной и на затворе водобросной плотины и донных водосбросах. Данные оперативно поступали в штаб по контролю наблюдению за ходом наполнения. Заранее был подготовлен залас горной массы и грунта, организован десктроу оперативных отрядов механизаторов.

И вот долгожданный момент. С утра на перегородки собрались гидроэнергетики. Начальник управления «Туямузингидрострой» В. Г. Духанин поздравляет собравшихся со знаменательной вехой. Передовикам, среди которых бригадир монтажников Турабай Шарапов, кра-

шитник Шакир Пирназаров, бульдозерист Абдулрахман Матъикулов и другие, вручены красные ленты с надписью «Победитель в социалистическом соревновании».

Праздничный сигнал, и под громкие аплодисменты экспонаторщик ПМК-1 Амин Акимов и бульдозерист СМУ-3 Рузум Экшимбетов вскрайваются перегородки. Робкой, неуверенной струйкой, которая буквально на глазах превращается в мощный поток, воды Амударья устремляются в чашу водохранилища Капарас.

К концу первого года пятилетки здесь и в русловом водохранилище будет наполнено 2,6 миллиарда кубометров воды, что позволит открыть многие десятки тысяч гектаров пустовавших донных отрядов.

Гидроэнергетики одержали еще одну победу. Первое наливное водохранилище Туямузина вступило в строй.

В. СЕРГЕЕВ.  
Корреспондент пресс-центра Минводхоза Узбекской ССР.

## Новости Планеты

СООБЩАЮТ  
КОМПАНИИ  
ТАСС

КОНФЕРЕНЦИЯ ПРОДОЛЖАЕТ РАБОТУ

СТОКГОЛЬМ, 8 июня. [ТАСС]. Здесь продолжает работу международная конференция против гонки вооружений, за разоружение в Европе. В ходе дискуссии ее участники обмениваются опытом деятельности различных антивоенных движений против угроз ядерной войны, обсудили возможность подготовки совместных выступлений против безумной гонки вооружений, за мир.

Большое внимание было удалено задаче срыва блочных планов Вашингтона и натовской военщины, направленных под диктовку Белого дома, стремится разместить американские ракеты на территории Европы новых ядерных средств средней дальности.

Особую опасность для дела мира, отметил представитель голландского движения «Нет-нейтронной бомбе!» И. Спер, представляют намерения США и НАТО нерациональный потенциал путем размещения на территории западноевропейских государств новых американских ядерных ракет.

Эти планы превращают Западную Европу в мишень для ответного ядерного удара, заявил итальянский сенатор Нино Паста, поднявши руку, стремится обеспечить прежде всего собственные интересы за счет европейских народов, несколько не считаясь с тем, что это может привести к ядерной катастрофе.

Представитель западногерманского комитета защиты мира, членкорреспондент АН СССР В. Г. Трухановский, Советский Союз делает все возможное для того, чтобы вывести народы из-под угрозы ядерного уничтожения, сохранив мир на земле. Об этом убедительно свидетельствуют предложения, выдвинутые на XXVI съезде КПСС Народным секретарем ЦК КПСС Л. И. Брежневым.

Участники конференции заслушали и обсудили сообщение представителя инициативной группы по проведению «Марша мира-81», который стартует в Копенгагене и завершится массовой манифестацией в Париже в день памяти жертв американских атомных бомбардировок японских городов Хиросимы и Нагасаки.

При СОДЕЙСТВИИ СССР

ДЕЛИ, 8 июня. [ТАСС]. В завершающем стадии вступило в строительство нефтеперерабатывающего комбината в Матхуре [штат Уттар-Прадеш]. Как сообщает газета «Хиндустан таймс», сейчас заканчиваются монтаж и наладка оборудования первой очереди этого предприятия мощностью 4 млн. тонн. Ее пуск намечен на октябрь текущего года.

Завод в Матхуре, строительство которого ведется с помощью Советского Союза, будет крупнейшим в Индии нефтеперерабатывающим объединением. На матче на проектируемую мощность предприятие будет ежегодно давать 6 млн. тонн бензина, керосина, дизельного топлива, мазута, сжиженного газа и другой продукции, необходимой для национальной экономики.

Сотрудничество с Советским Союзом вносит весомый вклад в развитие индийской нефтеперерабатывающей промышленности. При содействии СССР в Индии, в частности, построены заводы в Барауны и Койли, на долю которых приходится сейчас около трети всей перерабатываемой в стране нефти.

При СОДЕЙСТВИИ СССР

Нью-ЙОРК, 8 июня. [ТАСС]. Потребление наркотиков в США становится поголовным. Это признано в ходе слушаний, которые проводятся специальной комиссией палаты представителей конгресса по борьбе с наркоманией.

По сведениям полицейских экспертов, в прошлом году американцами было истрачено 64 млрд. долларов на приобретение различных видов наркотических средств, которые сплошным потоком идут в Соединенные Штаты, успешно сократив расходы на федеральную программу по борьбе с наркотиками. Одно из последних социальных

законов, в которых сейчас уже ведется почти открыто право на использование наркотиков, было внесено в законодательство с помощью Советского Союза, будучи крупнейшим в Индии нефтеперерабатывающим объединением. На матче на проектируемую мощность предприятие будет ежегодно давать 6 млн. тонн бензина, керосина, дизельного топлива, мазута, сжиженного газа и другой продукции, необходимой для национальной экономики.

На этом фоне как непринятый вызов общественному мнению восприняты планы президента Рейгана существенно сократить расходы на федеральную программу по борьбе с наркотиками. Однако из тяжелейших социальных проблем страны, требующая немедленного решения, отодвигается новой администрацией на задний план.

МАССОВЫЕ РЕПРЕССИИ В ЮАР

ЛОНДОН, 8 июня. [ТАСС]. Окраины крупных городов ЮАР в эти дни окутаны клубами слезоточивого газа. Слышины лай полицейских собак, резкие военных команд. Рассыпистая полиция и отряды спецназа борются с мятежниками, прорвавшимися в предыдущих матчах. Прежде всего нужно отметить четкую игру обороны «Пахтакора» во втором тайме. После гола, забитого Петрушениным в первом тайме в ворота Бакинцев, наши гости приложили максимум усилий, чтобы изменить ход игры. Но предельно четко действовали защитники ташкентской команды. Впрочем, обороны «Пахтакора» в упорной борьбе и потому она вдвое дороже. Приятно, конечно, что наши земляки продемонстрировали красивую, содержательную игру, но еще приятнее то, что команда не забыла традиций, в которых она всегда отличалась. Наши гости приложили максимум усилий, чтобы изменить ход игры. Но предельно четко действовали защитники ташкентской команды. Впрочем, обороны «Пахтакора» в упорной борьбе и потому она вдвое дороже. Приятно, конечно, что наши земляки продемонстрировали красивую, содержательную игру, но еще приятнее то, что команда не забыла традиций, в которых она всегда отличалась.

В высочайший уровень пре-ступности, захватывающий страны, в немалой степени связанных с массовым распространением наркотиков, торгов-цами которых сейчас уже ведется почти открыто право на использование наркотиков, было внесено в законодательство с помощью Советского Союза. Наши гости приложили максимум усилий, чтобы изменить ход игры. Но предельно четко действовали защитники ташкентской команды. Впрочем, обороны «Пахтакора» в упорной борьбе и потому она вдвое дороже. Приятно, конечно, что наши земляки продемонстрировали красивую, содержательную игру, но еще приятнее то, что команда не забыла традиций, в которых она всегда отличалась.

В стадии открытия демократии. Только белые имеют право голоса. 16 проц. населения владеют более 80 проц. земли и всеми природными богатствами.

В статье отмечается, что каждый день подвергаются арестам и репрессиям более 1.600 африканцев на основе закона о пропусках, который запрещает африканцам свободно передвигаться по своей стране. 2,2 млн. человек не имеют рабочих мест. Из каждого пятого детей в бандитских троек умирают от голода, не достигнув двухлетнего возраста.

В движение протеста против рабоческого режима включаются и представители белого населения. Растет число белых молдаван, отказывающихся идти на военную службу. Выступая на суде, Чарльз Ингс заявил, что он не желает брать в руки оружие против своих соотечественников-африканцев. По прогнозам, в следующем году эта цифра достигнет 100 млрд. долларов.

Высочайший уровень пре-ступности, захватывающий страны, в немалой степени связанных с массовым распространением наркотиков, торгов-цами которых сейчас уже ведется почти открыто право на использование наркотиков, было внесено в законодательство с помощью Советского Союза. Наши гости приложили максимум усилий, чтобы изменить ход игры. Но предельно четко действовали защитники ташкентской команды. Впрочем, обороны «Пахтакора» в упорной борьбе и потому она вдвое дороже. Приятно, конечно, что наши земляки продемонстрировали красивую, содержательную игру, но еще приятнее то, что команда не забыла традиций, в которых она всегда отличалась.

В одиночную камеру брошены президент национального союза студентов ЮАР Э. Борей. Его арест последовал сразу за появление в журнале «Стерн» статьи, которой он изложил причины, побудившие союз студентов бойкотировать годовщину «крепостнушки». В ЮАР, говорится в статье, полиция

стартует режиму апартеида, власти подвергают Ч. Ингса изоляции, изолировав его от друзей и родственников. Один из друзей Ч. Ингса, адвокат, заявил, что он не желает брать в руки оружие против своих соотечественников-африканцев. По прогнозам, в следующем году эта цифра достигнет 100 млрд. долларов.

Разъяренные его откликами, власти подвергают Ч. Ингса изоляции, изолировав его от друзей и родственников. Один из друзей Ч. Ингса, адвокат, заявил, что он не желает брать в руки оружие против своих соотечественников-африканцев. По прогнозам, в следующем году эта цифра достигнет 100 млрд. долларов.

При СОДЕЙСТВИИ СССР

БРАЗИЛИЯ, 8 июня. [ТАСС]. На опасную активизацию нацистских организаций в Южной Америке указывает газета «Глобус». Наиболее влиятельной из них является организация «Камареденвер», куда входят как бывшие из Германии, так и бывшие из Франции. Камареденвер имел «филиалы» в Боливии, Парагвае, Уругвае и некоторых других странах. Организация, как подчеркивается, пользуется материальной поддержкой последней фюрера в Соединенных Штатах, а также в течении многочисленных мероприятий, проводимых в Южной Америке.

При СОДЕЙСТВИИ СССР

БРАЗИЛИЯ, 8 июня. [ТАСС]. На опасную активизацию нацистских организаций в Южной Америке указывает газета «Глобус». Наиболее влиятельной из них является организация «Камареденвер», куда входят как бывшие из Германии, так и бывшие из Франции. Камареденвер имел «филиалы» в Боливии, Парагвае, Уругвае и некоторых других странах. Организация, как подчеркивается, пользуется материальной поддержкой последней фюрера в Соединенных Штатах, а также в течении многочисленных мероприятий, проводимых в Южной Америке.

При СОДЕЙСТВИИ СССР

БРАЗИЛИЯ, 8 июня. [ТАСС]. На опасную активизацию нацистских организаций в Южной Америке указывает газета «Глобус». Наиболее влиятельной из них является организация «Камареденвер», куда входят как бывшие из Германии, так и бывшие из Франции. Камареденвер имел «филиалы» в Боливии, Парагвае, Уругвае и некоторых других странах. Организация, как подчеркивается, пользуется материальной поддержкой последней фюрера в Соединенных Штатах, а также в течении многочисленных мероприятий, проводимых в Южной Америке.

При СОДЕЙСТВИИ СССР

БРАЗИЛИЯ, 8 июня. [ТАСС]. На опасную активизацию нацистских организаций в Южной Америке указывает газета «Глобус». Наиболее влиятельной из них является организация «Камареденвер», куда входят как бывшие из Германии, так и бывшие из Франции. Камареденвер имел «филиалы» в Боливии, Парагвае, Уругвае и некоторых других странах. Организация, как подчеркивается, пользуется материальной поддержкой последней фюрера в Соединенных Штатах, а также в течении многочисленных мероприятий, проводимых в Южной Америке.

При СОДЕЙСТВИИ СССР

БРАЗИЛИЯ, 8 июня. [ТАСС]. На опасную активизацию нацистских организаций в Южной Америке указывает газета «Глобус». Наиболее влиятельной из них является организация «Камареденвер», куда входят как бывшие из Германии, так и бывшие из Франции. Камареденвер имел «филиалы» в Боливии

